

Утверждаю:

Директор МКУК «МЦБ»

Ю.А. Хрусталёва

2020 г.



ПОЛОЖЕНИЕ об организации и проведении районной онлайн-фотогалереи «Марафон памяти»

Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и функционирования районной онлайн-фотогалереи «Марафон памяти» (в дальнейшем Онлайн-галерея), посвященной к 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и Году памяти и славы в России.

Инициатором и организатором Онлайн-галереи является МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека».

Цели и задачи

- воспитание уважительного отношения к памяти защитников Отечества, усиление интереса к истории страны, формирование чувства патриотизма;
- создание фотоархива Усть-Илимского района, который станет частью летописи района в фотографиях.

Участники

Стать участниками Онлайн-галереи могут жители МО «Усть-Илимский район» независимо от возраста, образования, социального положения.

Условия участия

Участие в Онлайн-галерее подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего родственника, сражавшегося за Родину, может поделиться его фотографиями довоенного, военного и послевоенного времени и историей о нем из домашних архивов.

Для этого необходимо на электронный адрес biblnevon@list.ru с пометкой «Онлайн-галерея» направить фото, портрет героя Великой Отечественной войны в формате JPG, размер файла должен позволять использовать его для возможной дальнейшей полиграфической печати. Также обязательной является информация о герое войны: фамилия, имя, отчество, дата рождения. Помимо обязательной информации могут быть указаны иные известные данные: место рождения, место призыва, дата призыва, место службы, воинское звание, дата смерти, история героя.

Каждый участник должен предоставить организаторам Онлайн-галереи, заполненный и подписанный участником, родителем или законным представителем участника, бланк заявки (Приложение 1) и разрешения на обработку персональных данных (Приложение №2) в виде скана или фото, уточнить у организаторов факт получения фотоматериалов по телефону: 68726 или e-mail - biblnevon@list.ru.

Место и время функционирования Онлайн-галереи

Онлайн-галерея «Марафон памяти» будет функционировать на сайте МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека» <https://biblnevon.ru/> и в социальной сети «Одноклассники», в группе МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека» <https://ok.ru/group/56198446907555> 01 мая по 31 октября 2020 года.

**Заявка участника районной Онлайн-галереи
«Марафон памяти»**

Наименование	
Название муниципального образования	
ФИО участника	
Возраст	
Контактные данные участника (сотовый телефон, электронная почта)	

Приложение 2

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
(в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ
«О персональных данных»)

Я,

(Ф.И.О. участника (-ов))

(далее - Участник), даю согласие на обработку моих персональных данных, предоставляемых мною, о моём родственнике – участнике Великой Отечественной войны МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека», т.е. совершение следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, а также право на передачу такой информации третьим лицам, осуществление иных действий с моими персональными данными, предусмотренных законодательством РФ.

Обработка персональных данных осуществляется в целях проведения районной Онлайн-галереи «Марафон памяти», посвященной 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и Году памяти и славы в России. Обработка персональных данных осуществляется с использованием и без использования средств автоматизации.

Я оставляю за собой право отзывать свое Согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес учреждения по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку Представителю учреждения.

Настоящее согласие дано мной « ____ » 20 ____ г. и действует бессрочно.

Подпись _____